



### Посылка солдату

Дети первой пойковской школы приняли участие в акции «Посылка солдату».

Ученики 5 «В» класса принесли теплые вещи, пледы и термосы, чтобы подарить их участникам СВО. Посылку для солдат передали волонтерскому движению «Надежный тыл», которое переправит подарки ребят на территорию спецоперации.

Также в рамках акции прошел разговор о важном, посвященный теме заботы о близких. Детям рассказали о том, насколько значительна подобная поддержка для наших бойцов, и как сильно это поднимает их моральный дух.

«Мы рады помочь нашим защитникам чем можем. Для детей это был очень интересный и важный опыт, они были воодушевлены тем, что их поддержка вносит немалый вклад в нашу победу», – отметила классная руководительница 5 «В» класса Екатерина Вома.